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Szakmai záróbeszámoló 
2023 októberétől 2024 márciusáig az 5. félévemet az Erasmus+ programnak köszönhetően 

Németországban, a Karlsruher Institut für Technologien töltöttem. E félév alatt rengeteg 

tudással, élménnyel gazdagodtam, amelyet záróbeszámolómban röviden ismertetnék. 

A szorgalmi időszak megkezdése előtt 3 

héttel utaztunk ki, hogy az Erasmus 

Student Network (ESN) Karlsruhei csapata 

által szervezett O-Phase-n résztvehessünk. 

Az egy hetes program alatt megis-

merhettük Karlsruhet, nemzetközi 

vacsorán, túrákon és bulikon vehettünk 

részt. Ezáltal már egy hét eltelte után számos külföldi ismerőst szereztem, akikkel a mai napig 

tartom a kapcsolatot. 

Az egyetemi előadások október 23-án kezdődtek, amelynek nagy motivációval vágtam neki. 6 

tantárgyat vettem fel, névszerint: Grundlagen der Mess- und Regelungstechnik, Neue Aktoren 

und Sensoren, Computational Intelligence, Medizin für Ingenieure, BioMEMS I és Medical 

Imaging Technology I. Emellett fakultatív jelleggel olaszul is elkezdtem tanulni, A1 szinten. 

Németországban az előadásokon, gyakorlatokon való jelenlét nem kötelező, illetve évközben 

kötelező dolgozatok, házi feladatok sincsenek. Ez nagyban különbözik az itthoni, már 

megszokott rendszertől. Emiatt a németeknél nagy hangsúlyt kell fektetni a jól eltervezett 

időmenedzsmentre, és az önálló gyakorlásra. Ezt fél év alatt úgy érzem, sikerült jól elsajátítani. 

Kinttartózkodásom alatt sokat tudtam utazni, ezáltal 

lehetőségem adódott sok, nem csak német városba látogatni. 

Megnéztem Stuttgartot, Frankfurtot, Münchent és Nürnberget, 

illetve az ESN jóvoltából Berlinben is eltöltöttünk egy hétvégét. 

Szerveztünk utazásokat szomszédos országokba is, mint például 

Franciaországba, Strasbourgba az Európai Parlamentbe vagy 

Svájcba, de rövid időre Svédországba is el tudtunk repülni. 

Az egyik legemlé-

kezetesebb élménye az 

Erasmus félévemnek az Europa macht Schule nevű 

szervezetnek volt köszönhető. Erről a lehetőségről 

Berlinben hallottam először. Lényege, hogy külföldi 

hallgatók Németországban egy projektfoglalkozás 

keretében bemutathatják saját kultúrájukat általános- 

vagy középiskolások számára. Én így kerültem a 

Stuttgarti Alexander-Felming Gymnasiumba, ahol egy 

15 fős osztálynak Budapestről, a magyar ételekről és a 

Karlsruher Schlosspark, csoportkép 

Az Európai Parlament ülésterme Strasbourgban 
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magyar nyelvről végeztünk el egy projektfeladatot. A felkészülés és a megvalósítás során 

rengeteget fejlődött a nyelvtudásom és az önbizalmam is, mivel egy számomra teljesen 

ismertelen osztály előtt 2-3 órát tudtam beszélni. 

Szintén az ESN által, február elején Ausztriába, Salzburg mellé síelni tudtam menni, amely 

szintén felejthetetlen élmény marad. 

Összefoglalva egy olyan fantasztikus féléven vagyok túl, amely nagyon sok tapasztalattal és 

élménnyel szolgált. A Németországban töltött idő nagy bátorságot adott arra, hogy 

mesterképzésen tanulmányaimat ugyanott folytassam. Köszönöm az Erasmus+-nak a 

lehetőséget! 


